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Monteringsanvisning 

Sikkerhetsrekkverk for takbro/-stige
Detalj Art.nr.

1 Rekkverksstolpe RS1100

2 Plastdeksel PL4030

3 Stag takbrorekkverk RS3030

4 Rekkverksrør RR2715/RR2723

5 Avslutningsbøyle AB1100

6 Rør 27 mm, bøy 90 grader RR2790

Detalj Art.nr.

7 Festevinkel TS4000

8 Selvborende skrue 5,5 x 22 SS5221/SS5225

9 Bolt M10x20 BU1201/BU1200

10 Flensmutter M10 MU1001/MU1010

11 U-bøylesett UB0850

12 Stag takbrorekkverk RS3030

2. Montering til stige
Monter rekkverksstolpen (1) med to festevinkler (7) til stigen 
med bolt (9) og mutter (10).

3. Montering av takbro
Montere rekkverksstolpen til takbroens underside med 2 
stk. bolt (9) og mutter (10). Montere stag for takbrorekk-
verk (12) på siste rekkverksstolpe med 2 stk. selvborende 
skruer (8) 0g bolt (9) med mutter (10).

1. Montering av 
plastdeksel
Sett på plastdekslet 
(2) på toppen.

4a. Montering på takbro. Sideforskjøvet rekkverk.
Innsiden av rekkverksstolpen (1) monteres ca. 350 mm 
fra midten av takbrofestet (B). Bruk en bolt (9) og mutter (10).

4b. Montering på takbro. Sideforskjøvet rekkverk.
Monter rekkverksstaget (3) i enden av rekkverket. Festes 
med bolt (9) og mutter (10) i takbroen og med selvborende 
skrue (8) i rekkverksstolpen (1).
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6. Montering av avslutningsbøyle
Fest avslutningsbøylen (5) til rekkverksrøret ved hjelp av  
en U-bøyle og mutter (11).

8. Montering av rekkverksavslutning (fire rørbøyer)
Settes sammen av fire rørbøyer (6) som festes med  
selvborende skruer (8).
OBS! Forskjellige endeavslutninger på rekkverksrørene.

5. Skjøting av rekkverksrør
Skyv rekkverksrørene (4) inn i hullet på rekkverksstolpen (1) 
og lås rørene med selvborende skruer (8) i samtlige hull. 
Rekkverksrørene skyves i hverandre og låses med selv- 
borende skruer (8).

7. Montering av rekkverksavslutning (to rørbøyer)
Settes sammen av to rørbøyer (6) som festes med  
selvborende skruer (8).
OBS! Forskjellige endeavslutninger på rekkverksrørene.
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